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 DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUĈNI SAT 

 

I.  OPĆI PODATCI O VJERONAUĈNOM SATU 

 

 Škola:   Ivana Kukuljevića, Belišće                                                                                             

Razred:  4. 

Vjerouĉiteljica:  Marija Katalinić   

 

Nastavna cjelina:  S Bogom  na putu ţivota 

Nastavna  tema:   Boţje zapovijedi – pravila ţivota 

Nastavna jedinica:  Boţje zapovijedi – pravila ţivota 

Kljuĉni pojmovi:  10 zapovijedi, Boţji zakon, pravila ţivota, ispit savjesti, savez s Bogom 

 

CILJ:  Učenik će objasniti kako koristeći pravila  za ţivot poštujemo i izvršavamo Boţje zakone i 

pravila. Uz ispit savjesti analizirati će svoj odnos prema pravilima i prema Boţjim zapovijedima 

ISHODI: 

 obrazovni: učenik opisuje  i objašnjava što se dogaĎa kada se poštuju pravila u ţivotu, a što 

dogaĎa ako se ista  pravila ne poštuju; 

 odgojni: učenik će  izvršavanje  Boţje zapovijedi - pravila ţivota gledati  kao  znak saveza s 

Bogom i prijateljstva s njim; 

 funkcionalni: učenik će uz ispit savjesti svake večeri prepoznati koja je pravila poštovao, a 

na koja je zaboravljao; 

 

Metodiĉki sustav:        interpretacijsko - problemski 

Oblici rada:                      frontalni, pojedinačni, rad u paru 

Aktivnosti uĉenika:   čitanje, pisanje, usmeno izraţavanje, crtanje 

 

Nastavne metode:        molitveno izraţavanje, usmeno izlaganje, rad na tekstu                        

Nastavna  sredstva:    udţbenik,, Biblija, ,KKC,  Internet  

 

Nastavna pomagala:   ploča , kreda, CD player,  

Korelacija:                       priroda i društvo 
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Plan ploĉe: 

BOŢJE ZAPOVIJEDI- PRAVILA ŢIVOTA 

 

PRIJATELJSTVO 

 

SAVEZ 

 

Na ploči će se naći učenički radovi nakon rješavanja problemskih zadataka. 

                                                

Pitanja za provjeru ishoda: Kako moţeš svakodnevno provjeriti koja pravila poštuješ, a koja ne 

poštuješ?   Što nam poštivanje pravila donosi u ţivotu? 

 Kada sam s Bogom sklopio Savez? Što smo Bogu obećali?  Koja  smo se pravila za ţivot danas 

istaknuli, a s kojom Boţjom zapovijedi  odreĎeno pravilo povezali?  

Izvori za pripremanje uĉitelja: udţbenik „Na putu vjere“, Biblija, Internet stranica: 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/osnovna/cetvrti/index.html 

http://karta.com.hr/karta-slavonije.html 

udţbenik  Na putu vjere , RB Na putu vjere 

 

GLOBALNA STRUKTURA SATA:  

meditativno- molitveni početak, 

 najava teksta,  

prvi susret s tekstom, 

izraţavanje prvih dojmova, 

 interpretacija u uţem smislu, 

grupno rješavanje problema, 

 priopćavanje rezultata rada, 

 dopune i korekcija, 

  aktualizacija, 

sinteza, 

molitveni završetak. 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/osnovna/cetvrti/index.html


3 

 

TIJEK IZVOĐENJA NASTAVNE JEDINICE 

 

1. Molitveni poĉetak 

Pjesma  Milost uz glazbenu pratnju – CD. 

Pjesmu je moguće i zapjevati s učenicima ukoliko je ranije obraĎena i uvjeţbana. 

2. Motivacija : 

Ţivot moţemo zamisliti kao put koji ima svoj start i cilj. Na primjer ova slika pokazuje put od 

Belišća do Osijeka ( učenicima pokazujem isječak zemljopisne karte Valpovštine koja se nalazi u 

učionici). Moguće je navesti i neku drugu relaciju ovisno kakva nam je karta  na raspolaganju u 

razredu ili je trebamo pripremiti uz projektor. Pitam učenike: Na kakve znakove nailazimo dok 

putujemo cestom? Što nam ti znakovi govore? Čemu koriste? Nakon usmenih odgovora učenika 

motivaciju privodim kraju riječima: 

 Da bi sretno stigli do cilja putem nailazimo na prometne znakove koje treba poštivati: 

1. Znakovi upozorenja 

2. Znakovi zabrane 

3. Znakovi obavijesti 

Kršćani imaju svoj cilj, a to je BOG. Da bi stigli do tog cilja moramo poštivati odreĎena pravila. 

 To su  pravila koja nam je Bog dao.   

3. Najava teksta: 

Danas ćemo se prisjetiti  Boţjih pravila tj. zapovijedi koje nam je Bog dao.  

4. Prvi susret s tekstom 

Učenicima čitam tekst iz udţbenika str. 24  Život po Božjim zapovijedima 

 

5. Izraţavanje prvih dojmova  

Jeste li saznali nešto novo čitajući tekst? 

Što su zapovijedi? 

Što je Bog sklopio s Mojsijem na brdu Sinaj? Što znači riječ savez? Što je Mojsije obećao Jahvi? 

 Kada je svatko od nas sklopio savez s Bogom? Što smo Bogu obećali moji roditelji i kumovi i ja 

kao malo dijete? 

 

 

6. Interpretacija u uţem smislu 

Boţje zapovijedi usporedit ćemo sa pravilima za ţivot.  

Svaka Boţja zapovijed odgovara jednom pravilu za ţivot. 
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Boţje zapovijedi Pravila za ţivot 

1. Ja sam Gospodin Bog tvoj: nemaj drugih 

bogova uz mene 

1. Vjerovat ću u Boga, ljubit ću Ga svim srcem.  

2. Ne izusti imena Gospodina Boga svoga 

uzalud 

2. Hvalit ću Boga i molit ću se. 

3. Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji 3. U nedjelju će s Boţjim narodom slaviti 

euharistiju 

4. Poštuj oca i majku da dugo ţiviš i dobro ti 

bude na zemlji 

4. Imati ću na pameti da sam i ja odgovoran za 

našu obitelj. 

5. Ne ubij 5. Čuvat ću svoje zdravlje 

6. Ne sagriješi bludno 6. Poštivat ću svakog čovjeka 

7. Ne ukradi 7.Svakome ću pomagati, nikome neću štetiti 

8. Ne reci laţna svjedočanstva 8. Uvijek ću govoriti istinu 

9. Ne poţeli tuĎeg ţenidbenog druga 9. Biti ću savjestan 

10. Ne poţeli nikakve tuĎe stvari 10. Rado ću posuĎivati i dijeliti s drugima ono 

što imam 

 

7. Grupno rješavanje problema 

Svaki par dobije po jedno pravilo ţivota. 

Paţljivo pročitajte tekst i pokušajte svojim riječima izreći kada poštujete pravilo i koju Boţju 

zapovijed izvršavamo tim pravilom. 

Napišite to u obliku izreke ili to prikaţite svojim logom ili simbolom. 

8. Priopćavanje rezultata rada  

Učenici čitaju što su napisali te svoje simbole lijepe na ploču. 

9. Dopune ili korekcija 

 Kratkim osvrtom na rad učenika ispravljam njihove eventualne pogreške.  

10. Aktualizacija 

Čitanje priče VUK 

Nekada davno je djed svome unuku ispričao jednu ţivotnu istinu. 

U nutrini svakog čovjeka vodi se bitka izmeĎu dva vuka.   

Jedan vuk predstavlja zlo: predstavlja bijes, zavist, ljubomoru, ţaljenje, pohlepu, aroganciju, 

krivnju, samosaţaljenje, grijeh, srdţbu, laţni ponos,egoizam…   
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Drugi vuk predstavlja dobro: predstavlja ono što pruţa uţitak, mir, ljubav, nadu, vedrinu, poniznost, 

ljubaznost, dobrohodnost, srdačnost, dareţljivost, istinu, suosjećanje,vjeru. 

Unuk se zamisli na nekoliko trenutaka .  Sve svoje misli vrijedno usmjeri u dubinu djedovih riječi 

pa zapita. KOJI VUK NA KRAJU POBIJEDI? Djed sa smiješkom odgovori:  

POBJEĐUJE UVIJEK ONAJ KOJEG HRANIŠ. 

 Prije spavanja u ispitu savjest svaki dan se ispitajmo kojeg vuka  hraniš u sebi. Za zlo kojim smo ga 

nahranili zamolimo Boga  da nam oprosti, a za dobro kojim smo nahranili zahvalimo Bogu. 

Činimo to svake večeri!  

11. Sinteza  

Ispit savjesti činimo svake večeri svake večeri. Ispitujući svoju savjest lako ćeš   prepoznati kada 

pravila poštuješ, a kada na njih zaboravljaš ili ih prilagoĎavaš odreĎenoj situaciji. Boţje su 

zapovijedi najvaţnija pravila kojih se treba drţati u ţivotu. Uz njih ćemo uvijek sretno stići na cilj. 

Uz nas će mnogi sretno i sigurno putovati jer o našem putovanju brine Bog. Na tom putovanju bit 

će mira, ljubavi, nade, vedrine, poniznosti, ljubaznosti, dobrohodnosti, srdačnosti, dareţljivosti, 

istine, suosjećanja i iznad svega vjere u Boga koji se o svemu brine tijekom našeg putovanja, točnije 

za vrijeme svih dana našeg ţivota.  

Sjetimo se svog saveza s Bogom o kojem smo već govorili u prvom, drugom i u trećem razredu: 

Kada sam s Bogom sklopio Savez?  Što smo Bogu obećali moji roditelji i kumovi i ja kao malo 

dijete? Uz ispit savjesti čuvamo naš savez s Bogom. 

Koja  smo se pravila za ţivot danas istaknuli, a s kojom Boţjom zapovijedi  odreĎeno pravilo 

povezali?  

 

12. Molitveni  završetak  

Slava Ocu…  

 

Domaća zadaća: 

Radna biljeţnica Na putu vjere, str. 20-21  zadatak  1.  i 2. 

 

  

IV. KRITIĈKI OSVRT 

 

 

 

 

 

 



6 

 

V. PRILOZI 

Milost ( pjesma ) 

Milost koja sve vodi nas, 

daje snagu i mir. 

Oţivjela je ţivot moj, 

bijah slijep, a sad vidim. 

Vrijeme teče, prolazi sve, 

milost nam Boţe daj, 

da ţiveći ne umremo, 

da svjetlo budeš nama. 

Sve pjesme naše za Te su 

i molitve naše, 

spasi, o Oče, narod svoj, 

nek’ milost vodi nas!  

 

  Ţivot po zapovijedima 

„Gospodin , Bog tvoj, nareĎuje ti danas da vršiš ove zakone i uredbe. Drţi ih i vrši svim srcem 

svojim i svom dušom svojom. Danas si ugovorio s Gospodinom da će ti on biti Bog, a ti ćeš ići 

njegovim putovima, drţati njegove zapovijedi i njegove uredbe, i slušati njegov glas.“ 

                                                                                                         prema Pnz 10,12-13 

 Paţin, Pavlović: Na putu vjere, udţbenik za katolički vjeronauk 4. r OŠ 

 

  Vuk 

 

Nekada davno je djed svome unuku ispričao jednu ţivotnu istinu. 

U nutrini svakog čovjeka vodi se bitka izmeĎu dva vuka.   

Jedan vuk predstavlja zlo: predstavlja bijes, zavist, ljubomoru, ţaljenje, pohlepu, aroganciju, 

krivnju, samosaţaljenje, grijeh, srdţbu, laţni ponos,egoizam…   

Drugi vuk predstavlja dobro: predstavlja ono što pruţa uţitak, mir, ljubav, nadu, vedrinu, poniznost, 

ljubaznost, dobrohodnost, srdačnost, dareţljivost, istinu, suosjećanje,vjeru. 

Unuk se zamisli na nekoliko trenutaka .  Sve svoje misli vrijedno usmjeri u dubinu djedovih riječi 

pa zapita. KOJI VUK NA KRAJU POBIJEDI? Djed sa smiješkom odgovori:  

POBJEĐUJE UVIJEK ONAJ KOJEG HRANIŠ. 

http://www.nadbiskupija-split.com/katehetski/kateheze/osnovna/cetvrti/index.html 

Prilog: Karta ako nedostaje u razredu: http://karta.com.hr/karta-slavonije.html 


